

Budapest



HÉTFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 49. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. december 6.

„Zöldmező“ tanfolyam

Január 19 én a „Zöldmező“ Szövetség és a földművelésügyi minisztérium rendezésében nyílik meg gazdaságunk és gazdaijaink részére a második megyebeli Zöldmező tanfolyam Szentesen. Az elsőt tavaly Mindszinten rendezték, ahova számosan jártak át Szentesről is az érdeklődők. Az idén viszont Szentesre jarnak be a környékbeli jelentkezők, akik nemcsak utiköltségeiket kapják meg, hanem azok részére, akik éjjelre nem tudnak

hazautazni, szállásról is gondolnak. A tanfolyam teljesen ingyenes és két hétig tart. Az előadásokon a hallgatók teljesen kiképzést nyernek a helyes rétmivelésről, a takarmánv-növények természetéről és felhasználásáról s a tanfolyam végzetével tanulmányaikról bizonyítványt is kapnak.

Jelentkezni a hivatalos órák alatt a város gazdasági hivatalában lehet, Városháza 28. ajtószám alatt.

Most már csipoghatnak a csibék!

A szentesi baromfikeltető központról annyit irtak már, hogy a szegény olvasó azt sem tudta kinek és mit higgyen. Annyi bizonyos, hogy aki csibét akart venni, nem kapott. Sőt aki a keltetőgépek iránt érdeklődött, azt sem mutatták meg. Nem is mutatták, mert nem voltak itt.

A múlt hó 17-én vitte az értesítést a vasut kézbesítője, a város gazdasági hivatalának, hogy egy külföldi vagon érkezett a város címére Bécsből. A rendes szokás szerint kiadták a gazdának, hogy váltási ki és tartalmát szállitassa be a városi fogatokkal. Gazduram nézegette a cifra papirost, próbálgatta elolvasni, de sehogysem boldogult vele. Hogyis boldogult volna, mikor volt azon irás rengeteg, németül, franciául, még talán taljálul és angliusul is, de magyarul bizony alig.

Nincs mit tenni, ezt meg kell nézni. A sárga czézán kirobogtunk mi is gazdurammal az állomáshoz. Ott megmutattak egy nagy fene szürkére festett hosszú csukott vagonot, amelyik a szivarvány minden színét magánviselő cédulákkal volt tele raggatva és aszongyák, hogy: ehhez pedig nem szabad hozzányulni! „Hát akkor mi a fenének bolondítottak ki bennünket?” mondja gazduram. Hát bizony csak a fizetség miatt. Ezt azután el intézzük, amikor is megtudjuk, hogy mindaddig, amíg a fővámbivatal tisztviselői meg nem érkeznek Pestről és át nem

vizsgálják a vagon, addig bizony orrod tőle fokhagymás!

Hétlőn ma két hete azután meg is érkezett két főfő vámtiszt ur, akik egész szerdáig egyebet sem tettek a melléjük kirendelt két pénzügyőrségi vigyázó és szemlésszel, négy utással és két inség munkással, mint bontogatták a nagyfene ládákat és vizsgálgatták őket apróra. Még a pakoló szalmát is szétrázogatták. Csütörtökön reggelre azután a gépeket szállító Schränkler szállitmányozási cég igazgatója, Resovszky Antal átadta a szállitmányt a bécsi Nickerl & Co. gyár főszerelőjének, aki péntekre már a keltető központ vezetőjével, Lénárt János urral, a gépeket kezelő Gere Antallal és a mérnöki hivatal kirendelt munkásaival azokat össze is állította. A nagy alagsori teremben ragyogó tisztaságba áll most már a városházán egymás mellett a két hatalmas 9000 és 14000, összesen 23.000 tojás befogatására alkalmas keltetőgép.

Lénárt Antal keltetőközpont vezető pedig felutazott Budapestre jelentéstételre a földművelésügyi minisztériumba, ahonnan a múlt kedden érkezett haza, hogy szerdán december 1 én berakták a gépeket a közbe megérkező 23.000 valogatott fajbaromfi tojást s meginduljon a három heti nagy körütekintést és pontosságot igénylő munka, aminek eredményeként a szentesi tanyákon

már karácsonyra legalább 20 — 22 ezer eleven csibe csipogva várja a gondos gazdaasszonyok kezéből az életet jelentő eseményt és február — márciusra megfizessen a szorgos munkáért.

A csibék első kiosztása december 23-án csütörtökön lesz. Páronként 48 fillérbe kerülnek. A jelentkezőket a városháza alagsorában a kel-

tető központ irodahelyiségében Onody Szabó Ilonka várja a hivatalos órák alatt, aki — édesatyja telepén megszerezte a kellő gyakorlatot — hivatalos irodai teendői mellett szívesen szakít pár percet és az előjegyzés mellett a csibenevelésre vonatkozólag is szívesen ad felvilágosításokat a hozzáfordulók-nak. — f. —

„Tiszta vizet a pohárba!”

Mondják úgy is: „Tiszta bort a pohárba!” Van olyan ember is, aki a bort vizespohárból issza, de meg úgy is megissza ha a pohár nincs kimosva.

A piac ügyben is mindenki „tisztát” óhajt a pohárba. Mindenki rendet, de mindenki más és más rendet akar, illetve szeretne. Asszerint, hogy az illető, aki a piac kérdéssről beszél, a vizet, a bort szereti. mást és mást akar a pohárba, néha nem is tiszta pohárba.

Mi a tiszta vizet szeretjük, tiszta pohárból.

Mi, itt a lap hasábjain, a piac besosztása, a piaci rend kérdésében már egy évtizeddel előbb kifejtettük álláspontunkat. Nem egyéni érdekből, nem üzleti, nem vagyanszerzési, vagy vagyon megtartási szempontokból. Nem. Már akkor rámutattunk arra, hogy a régi piaci rend nem maradhat fent, mert annak megváltoztatását kívánja:

1. A város fejlődése.
2. Az újabb közlekedésügyi ren-

delkezések.

3. A gazdálkodás új irányai és termelvényeinek megnövekedett mennyisége, nagy tömege.

4. Iparunk és kereskedelmünk összehangolása a fejlődést gátló helyszüke miatt.

5. A város pénzfelvételeinek növelése és ebből következőleg:

6. A város összességének, mint erkölcsi testületnek az érdeke, a közérdek.

Egyenként is nagy jelentőségű dolgok ezek. Hát még ha így össze kerülnek egy csoportba, mint most a piac ügyénél. Az ügy nem mai keletű. Reánk nem mondhatják, hogy a magunk malmára akarjuk hajítani a „vizet”. Egy évtizeddel ezelőtt is azonos volt az álláspontunk. És ez kötelez. Kötelez bennünket arra, hogy napirenden tartuk az ügyet s azt minden oldalról megvizsgáljuk és megvilágítsuk. Önzetlenül, minden oldalról és alaposan. (Lj).

Fényes ünnepség és felvonulás keretében ünnepelték a Kormányzó névnapját

Tegnap este Szentes megyei város hatósága nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó ur Ófőméltóságának a névnapjának tiszteletére nagy hadoló felvonulást rendezett.

A gyülekezés színhelye a reál-gimnázium előtti tér volt, ahonnan 4 órakor a Szent Imre herceg, Horváth Gyula, Sarkady Nagy Antal és Kossuth-utcán át indul el a vármegye háza elé.

A hódoló felvonuláson részt vettek a testületek, körök, egyesületek, a város és a hatóság,

A felvonulás befejeztével a hatóságok, tantestületek, körök és egyesületek vezetői a polgármester vezetésével a főispán ur előtt tiszteltek és a kormányzó ur Ófőméltósága iránti hódolatukat kifejezték.

GABONAÁRAK :

Szentesen XII. 5-én, kereskedőnél: Buza 19.40--19.70, árpa: 15.—15.50,— zab: 14.80, tengeri: új 9.50. ó 10.00.

Vasúti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Forgalomba kerülnek a Szent István bélyegek

A posta a Szent István-év alkalmából új művészi bélyegeket bocsát ki, amelyek Szent István királyt, Magyarország Nagyasszonyát és a Szentkoronát ábrázolják. A bélyegek 1, 2, 4, 5, 6, 10, 16, 20, 40, 32-40, 50 és 70 filléres értékjelzéssel január 1-én kerülnek forgalomba és azok bárhova szóló postai küldemények bérmentesítésére felhasználhatók.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. - ucca 13.szám.

Rálöttek egy városi tisztviselőre

A napokban egy éjszaka revolverlövés zaja verte fel a szegedi Maros ucca csendjét. Mint később kitudott, Korom László városi tisztviselő ellen valaki revolveres merényletet követett el.

Korom László a lakására igyekezett hazáig, amikor a rosszul világított utcában valaki rálőtt. Hogy ki volt, nem tudja, a merényletről személyleírást nem tudott adni.

A golyó a fején sebesítette meg. A rendőrség a nyomozást megindította.

Középkorú, gyakorlatlalt bíró, baromfitenyésztőt fogadnék. Amennyiben férjes, úgy azt kapásnak, vagy más gazdasági munkára alkalmaznám. Jelentkezés: Kossuth-u.19.

C S A K**T O K A J I****BORT IGYUNK**

Törs Kálmán u. 1 Telefon 69!

Csongrádvármegye Múzeum Igazgatósága

ezuton tudatja Szentés város közönségével, hogy a Múzeum részletes átalakítási és átköltözése miatt hosszabb ideig zárva marad.

Megmérgezte magát a szegedi társadalmi botrány női szereplője

A szegedi belgyógyászati klinikára súlyos mérgezéssel beszállították az egyetemi könyvtár egyik tisztviselőjét, a mérgezést a tisztviselő barátja fedezte fel a napokban, aki megdöbbenve látta, hogy a tisztviselő habzó szájjal halátsápadtan fekszik lakásán. Telefonált a mentőknek, akik azonnali a helyszínen termettek s megpróbálták eszméletre téríteni a leányt. Miután azonban kísérletezésük eredménytelen maradt, beszállították a klinikára. Állapota életveszélyes. Az

öngyilkossági kísérletet összefüggésbe hozzák azzal a megdöbbentő társadalmi botrányval, amely már hetek óta szóbeszéd tárgya a városban. A tisztviselő ugyanis feljelentést tett a tudományos világ egyik kiváltsága ellen, aki az ügyből kifolyóan nyugdíjazását kérte és már el is utazott Szegedről.

A könyvtári tisztviselő később visszavonta feljelentését, de ettől kezdve valósággal buskomor lett. Napokig hivatalába sem ment be és a napokban megmérgezte magát.

KURCZ GYULA „KORONA”**ILLATSZERTÁRA**

Becskai és Kossuth-ucca sarok.

1 drb borotvaszappan 14 fillér

1 drb. negyedkilós mandulaszappan 46 fillér

A Román Front választási kiáltványa — a magyarság ellen

A Vajda Sándor-féle „Román Front” amely tudvalevően a kormányval kötött egyezmény alapján indult a választási küzdelembe, kiáltványt tett közzé, amely teljes mértékben igazolja azt a multkori megállapításokat, hogy a Tatarescu kormány újjalakulása a szélső román nacionalizmus erősödését jelenti.

A kiáltvány ugyanis csupán gazdasági, művelődési és társadalmi téren ígér fejlődési jelentőséget a nemzeti kisebbségeknek, de még itt is ravaškodik az országos számarány szerint való foglalkoztatáshoz.

Ennek a számarányának „áldásai-ban” is csak a kisebbségi östakosság részesülhessen. Hangoztatja a kiáltvány, hogy az állam vezetésében és a közügyek intézésében csak a románoknak lehet szavuk, más elemek beleszólasát nem szabad tűrni.

A kiáltványnak ezt a tételét arra magyarázzák, hogy a Román Front győzelme esetén még azokat a magyarokat is elfogják távolítani az állami, a megye és a községi szolgálatból, akik az ismételt nyelvviszák gyötrelmei ellenére is meg tudtak maradni állásukban.

Kiáltvánnyal fordult a Magyar

Párt is az erdélyi választókhoz. A kiáltvány leszögezi, hogy a magyarság elsősorban békét, munkát és kenyert követel.

Követeli a munkához való jog teljes elismerését, a magyar nyelv szabad használatát az iskolákban és a közigazgatásban. A Magyar Párt december 5-én vasárnap naggyűlést tartott Kolozsváron. A gyűlésen Bethlen György gróf mondta el progambeszédét.

A nyomda telefonja : 69**A téli szezonban**

esaládias összejövetelek, meghívásos családi vacsorák és estélyek rendezését, valamint kiszolgálását, előnyös polgári feltételek mellett vállalja a Kaszinó gondnoksága.

Ujabb Árpádkori temetőre akadtak Szentés határában

Dallos Szilágyi Antal kajáni földjének egyik dombhatán, homokbányászás és szántás közben emberi csontvázakra akadtak.

E leletről, a hely közelében, Veres Bálint földjén, avarkori temető feltaró Csallány Gábor múzeum-

igazgatót, a tulajdonos fia értesítette, aki a földtulajdonos szíves engedélye folytán, ott kutató ásást eszközölt. Ennek folyamán, alig egy-két ásonyomnyi mélységben, 12 csontvázra akadt.

Abból a körülményből, hogy a temető homokos-talaju magaslaton és a csontvázak, nem mélyen és arccal keletfelé fordulva voltak a földben eltemelve, Csallány igazgató már előre tudta, hogy ott, árpádkori királyok korában élt egyének temetkeztek, mint akikenél a fentiek szokásban voltak.

E fellelése annál inkább is valószínűnek látszott, mert e területtel összefüggő szomszédos Bartha Antalt földjén, előző években Csallány, már e korból származó sírokat tárt fel.

Mindenesetre, Szentés történetéhez ez az újabb talált árpádkori temető is újabb adatot szolgáltatott.

1000 kéve nádat

vennék terítésre, szegésre, dugdosásra. Kossuth-ucca 19.

Felhívás

Ha van Szentésen állástalan oklevéles polgári, vagy középiskolai német szakos tanár, sőt más szakos is, aki a német tanítást el tudja látni, úgy jelentkezék a polgári leányiskola igazgatóságánál.

Hirdessen Ön is!**Felhívás!**

Ezuton is felhívom Szentés város igen tisztelt közönségét, mielőtt „Mikulásru és Karácsonyra” ajándékaikat beszerelte volna, szíveskedjék „E d v s” boltomat felkeresni. Ahol a legszébb és legizletesebb áruval szolgáljuk ki.

Tisztelettel: Szűcs Ferencz kereskedő

A Csongrádi Borozó ÁRJEGYZÉKE :

1 pohár fehér bor 10 fillér

1 pohár kadarka 12 fillér

Utcai kihordásra :

1 liter fehér 40 fillér

1 liter kadarka 46 fillér

Szíves látogatást kér :

NÉMETH LÁSZLÓ

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36

A pénzintézmények méltósraikat ják ny

M nagyb Magyar napján ünnepe órakor

A Fag ságán hogy hiány háritás sürgős nehezé az is jelentős marosa eredm igénybe

A ku

A pénz sági in fizetend adott fe mivelés leg 193 érvény pengöb

A há fel,

A polg kéri a téz nag mányzó napjara fel háza

Gu

Mentő u megjele arányu be.

A ka utóbbi i hagyott len tette 10 jércé teken lo kot és 2

A ren vajok u zást.

A t

A legutó lalkozott irányuló arra, ho mintegy rülne a hiányába Dr. Albe lebbezés nek a k ellen.

A szentesi

pénzügyminiszter a kormányzó ur Ófö-méltósága névünnepe ma, pénztá-raikat csak délelőtt tíz órig tart-ják nyitva.

Ma december 6-án,

nagybányai vitéz Horthy Miklós Magyarország kormányzójának név-napján a Szent Anna templomban ünnepi szentmise tartatik délelőtt 9 órakor.

Az ország tűzifa ellátása

A Gazdasági Tanács intézőbizott-ságának ülésén megállapították, hogy országsszerte kormány tűzifa hiány tapasztalható és ha ennek el-hárítása érdekében nem történnek sürgősen komoly lépések, a helyzet nehezebbre fordul. Megállapítást nyert az is azonban, hogy az országban jelentősebb készletek vannak és ha-marosan nem várható kielégítő eredmény, a kormány a készletek igényfelvételéről gondoskodik.

A buza átszámitási kulcsa

A pénzügyminiszter a mezőgazda-sági ingatlan vagyonszámitás fejében fizetendő buza árárt a törvényben adott felhatalmazás alapján a föld-mivelésügyi miniszterrel egyet értő-leg 1937. évi december hóra szóló érvényes métermázsánként 20.50 pengőben állapította meg.

A házainkat lobogózzuk fel, ma Miklós napján

A polgármesteri hivatal ezuton is kéri a háztulajdonosokat, hogy vi-téz nagybányai Horthy Miklós kor-mányzó ur Óföméltóságának név-napjára való tekintettel lobogózzák fel házait.

Gulyás Ferencné,

Mentő utca 18 szám alatti lakos megjelent a rendőrségen és nagy-arányú aprójszájlopást jelentett be.

A károsult panasza szerint az utóbbi időben bezárt és őrizetlenül hagyott házában udvaráról ismeret-len tettesek összesen 10 tyukot és 10 jércét elloptak. Legutóbb pén-teken loptak el az udvarból 1 tyu-kot és 2 jércét. A kár 30 pengő.

A rendőrség a vakmerő tyuktol-vajok után megindította a nyomozást.

A békési ut ügye

A legutóbbi városi közgyűlés fog-lalkozott a békési ut kikövezésére irányuló kérelmekkel. Tekintettel arra, hogy a békési ut kikövezése mintegy 70-80 ezer pengőjébe ke-rülne a városnak, az ügyet fedezet hiányában elvetették a napirendről. Dr. Albertényi Andor pénteken fel-lebbezést jelentett be a kisgyűlés-nek a képviselőtestület határozata ellen.

Egy betörő két évvel ezelőtti rablógyilkosságot vallott ki

A szegedi határban garázdálkodó betörőbanda elfogott tagjainak ki-hallgatása során meglepő kijelen-tést tett az egyik fiatalember.

— Nem akarok ugyan «mószeroi-ni», de az egyik társammal kap-csolatban igen érdekes dolgokat tudnék elmondani . . .

Rablógyilkosság!

A csendőrök faggatóra fogták és a betörő rövidesen kibökte titkát:

— A két év előtt:

széchenyivárosi rablógyilkosság tettese ismerősöm, Laczi Ferenc napszamos.

A csendőrök nyomában elmentek a 57 esztendő családos Laczi Ferenc lakására. Laczi, amikor a csend-őröket meglátta megrémülve me-nekülni próbált, de nem tudott, mert a csendőrök észrevették.

— Igen én voltam — ismerte be egykedvűen, majd cinikus nyugat-lommal elmondotta

az 1935 Szilveszter-éjszakáján elkövetett borzalmas rablógyil-kosság történetét.

Özv. Mészáros Vendelné 70 éves asszony a város kölső részén a Széchenyi város 67. számú kis föld-szintes házban lakott, unokaöccs-vel, Hatos Imre hentessel. Az öreg-asszonynak bormérése volt a ház-ban.

— Azt hittem sok pénze van az öregasszonynak. Háromszor ólál-kodtam a ház körül és azt lestem ki, hogy Hantos mikor megy el a munkába. Harmadszorra Szilveszter éjszakáján mentem be özv. Mészá-rosné házába.

Hogy történt?

A kis földszintes városi ház hát-só ablakai a szőlőre nyílnak. Itt le-selkedett a rablógyilkos Laczi Fe-renc és amikor az öregasszony egyedül maradt,

bemászott az udvarba.

Özv. Mészáros Vendelné felriadt ál-

mából és lámpát gyújtott, majd a honyha ajtaja felé indult. Az ajtó-ban találkozott Laczi Ferencel, aki rárohant,

leteperte a földre, majd az elő-re elkészített élesre fent nagy-késsel levágta az öregasszony fejét.

Az öregasszony azonnal szörnyet-halt. Laczi azután bement a szobá-ba és Mészáros Vendelné 90 pen-gőjét elrabolta, majd kifelé igyeke-zett.

— Amikor a konyhába beléptem — meséli közönyösen a rablógyil-kos — láttam, hogy

a fejnélküli asszony teste hany-kolódott a földön és a vére folyt. De már újra nem bántottam és el-mentem a házból.

Hatos Imrét gyanúsították a ször-nyű tett elkövetésével, de a hentes hamarosan tisztázta magát.

Két évig azonban hiába hajszol-ták a gyilkost, míg most végre be-törőtársának a bementése alapján sikerült kézrekeríteni.

Tudom, hogy felakasztanak . . .

A rablógyilkos betörő nem törődik szörnyű tetteivel, sem a követke-zményével.

— Tudom, hogy felakasztanak és talán még mást is fogok mondani. Ugy sem változtat már a dolgon . . .

Erről a „másról” azonban egye-lőre még hallgat, nem hajlandó er-ről vallani. A csendőrségen azt hi-szik, hogy Laczi Ferenc követte el a másik kinyomozatlanul maradt kecskeméti rablógyilkosságot is, a mely a szegedi uton történt.

A rablógyilkost a csendőrség le-tartóztatta.

Karácsony napján este 8 órakor az Ipartestület nagytermé-ben lesz:

A legkisebbik Horvátlány reggel 4 óráig.

Tudományos Mozgósínház

Ma hétfőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral.

HELTAI JENŐ nagyszerű regénye filmen:

„111“-ES

Teljesen új menetű magyar film, a legnagyobb magyar művészekkel!!! Főszereplők: Javor Pál, Lázár Maria, Törzs Jenő, Csontos Gyula, Rajnai Gábor, Gervay Maria, Maklári Zoltán, Pethes Sándor. — A bécsi operá-ban: Lendvay Andor. — Szücs János „Nyári fecske” c. keringőjét Wei-gand Tibor éneki. — Zene: Buday Dénes

Athén és a fenszöges tenger, színes képek.

Bérletszűnet!!!

Paramount és Magyar Híradók!

A hékédi házhelyek

hátralékosainak ügyében a legutób-bi városi közgyűlés tudvalevőleg úgy határozott, hogy a hátralékosok ellen megindítandó végrehajtási el-járáásra vonatkozólag szabadkezet ad a polgármesternek. Ambrus Al-bert városi képviselő a közgyűlés-nek ezen határozata ellen pénteken fellebbezést jelentett be a kisgyű-léshez.

40.000 pengőt lopott össze két hét alatt egy betörő

Halik János 34 éves mészáros, — akinek betörőtársait, Bencsik Ist-vánt és Lajost három héttel ezelőtt fogták el a detektívek, — megszö-kött és Ujpesten álnéven bujkált.

Most azután ő is rendőrkézre ke-rült. Halik, aki egész sereg betö-rést követett el, egy alkalommal ládába csomagoltatta magát és az egyik szállítmányozási részvénytár-saság vasuti raktárában éjszaka ki-bujt a ládából s 12.000 pengő érté-kű zsákmánnyal elmenekült. — Ugyancsak elfogták a detektívek Lányi István 27 éves rovtomultu cipészt, aki 40.000 pengőt zsákma-nyolt két hét alatt harminc betörés során.

Jégverem

hatóságilag engedélyezett kiadó.

Páva utca 7

Értekezni lehet:

Kiss Bálint utca 14 sz. alatt.

Halálra éhezette kisfiát

Szeged, december 4

A szegedi tábla Juhász-tanácsa most tárgyalta Farkas József és Farkas Józsefné tanyai lakosok gyermekgyilkossági bűntényét, akik embertelen módon halálra éhez-tették négyéves Szilveszter nevű fia-cskájukat.

A Farkas házaspár tíz év óta él az átokháza 18 holdas tanyán, a melyet a várostól béreinek. Jól gaz-dálkodtak, semmiben szükségét nem szenvedtek. Az apa gyűlölte a gyer-meket és még feleségének is meg-tiltotta, hogy kenyérhéjon kívül mást adjon neki enni. A gyermek a hideg konyhában, a nyitott ké-mény alatt, egyszerű szalmarakáson aludt, az anyja csak minden har-madik-negyedik héten mosdatta meg. Végül annyira sanyargatták, hogy a négyéves kisgyermek általános gyengeség miatt meghalt.

A boncolás során megállapították, hogy a fiucska halálát a sanyarga-tás és koplalás mia ti kimerülés idézte elő.

A szegedi törvényszék még jú-li-usban tárgyalta a lelketlen szűők

bűnügyét s ekkor 15 évi fegyházra ítélte az emberfelelen apát, míg felesége kétévi fegyházbüntetést kapott.

A szegedi tábla most helyt adott a védő előterjesztésének, hogy az ügyben keressék meg az Országos Igazságügyi Tanácsot, vizsgálja felül a bonc-jegyzőkönyvet, hogy valóban az éheztetés okozta-e a gyermek halálát?

Olcsóbb lesz a zsír ?

A csehszlovák piacra az elmúlt héten mindössze négy vagon zsírt és hat vagon nyers szalonnát exportáltak. Nyugtalanítóan hat a piacon az az ellenőrizhetetlen hír, hogy Csehszlovákia a zsírvám felemelés tervével foglalkozik. Ha Csehszlovákia a zsírvámot tényleg felemelné, a fehérárúkvitel akadályokba ütköznék, ami a belföldi zsírárak esését eredményezné.

A Szentesi Műkedvelő

Ijak és Leányok

Karácsony napján meglepetéssel kedveskednek az Ipartestület nagytermében.

Bájosan kék Pilis enyhe

őlében épült, festői község belterületéről házaspár áll a mi tanyára is. Szeged, Csongrád, Halas, Nagykőrös vidékére. Pest, Esztergom közel. Vasútállomás.

«Szántóföldi vágy» címen levelezést a Hétfői Ujság nyomdája to-

Órák, ékszert, china-ezüst díszárgyákat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 8 szám.**

Hirdessen lapunkban

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszeretek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszer kereskedésében : Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők : Szergiusznál.

Szoboszlai Műköszörűs

© **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Gazdák öröme, hogy elhasznált **ekőit, boronait, vetőgépet** stb. gazdasági szerszámait **ujjal cserélheti,** kedvező részletfizetéssel az **eredeti Bächer-Melichar** eke és vetőgépgyár **hegyi** képviselőjénél, **Nyiri Gábor Károlynál** **KOSSUTH-UCCA 32sz. TELEFON : 21.**

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnali eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Órák, ékszert, szemüveget orvosi rendelethez is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Fizessen elő lapunkra

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodáim** fel is keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kiegészítők készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélfeladásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó-ucca 2 a.

Csendes János

szobafestő és mázó izléseesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím : Kossuth-uccai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

ÉRTESEM

tisztelt rendelőmet, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem. Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

Nyomdánkban olcsón készülnek izlésees nyomtatványok



T
U
D
J
A
M
Á
R
H
O
L

készül el ruhája elegánsan és divat szerint ?

Sághy Zsigmond szabómesternél, **Horváth Gyula-u. 18. sz.** alatt.

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak, mert már 6 órakor házhöz kapja.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős :

Szedes Ferenc Nyomtatott :

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, **SZENTESEN.**

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

KÖ

Ismeret
ter hozz
400.000
gyen f
modern
csón en
álló m
szentesi
valósul
régi baj
hangzan
van sok
ezért a

Szeged
betörő
ártalmat
leleplez
dunkban
Három
dohányg
trafikaru
az elosz
mányt a
mazottja
Amikor
vasuti
akarták
a dohány
törtek és
cegovina
pengő é
szu nyo
hogy egy
hály és
sok áron
Mindked
hallgatás

Csongrád
mellét,
vüli köz